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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Стандартизація та сертифікація продукції  – дисципліна за вибором для 

студентів першого (бакалаврського) рівня навчання за спеціальністю – 

Біотехнології та біоінженерія. Призначення дисципліни – ознайомлення 

здобувачів освіти з методами та принципами стандартизації продукції 

біотехнологічних виробництв, принципами і схемами сертифікації продукції і 

послуг, вимогами до випробувальних лабораторій біотехнологічного профілю 

і порядком їх акредитації. 

Основна мета вивчення дисципліни - з`ясування ролі і місця 

стандартизації в загальній системі управління біотехнологічними 

підприємствами, визначення методів і принципів, що використовуються у 

стандартизації, з`ясування можливості створення й ефективного 

функціонування систем якості біотехнологічних виробництв.  

При вивченні дисципліни студенти опираються на знання, набуті в ході 

вивчення Загальної біотехнології, Процеси, апарати та устаткування галузі, 

Нормативне забезпечення біотехнологічних виробництв, Економіка та 

організація біотехнологічних виробництв.. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

МОДУЛЬ 1. СТАНДАРТИЗАЦІЯ У СФЕРІ БІОТЕХНОЛОГІЇ 

Тема 1 Стандартизація як основа нормативного забезпечення біотехнологічного 

підприємства 

Тема 2 Розробка технологічних умов на біотехнологічну продукцію 

Тема 3 Технологічний регламент біотехнологічного підприємства 

МОДУЛЬ 2. ОЦІНКА ВІДПОВІДНОСТІ У СФЕРІ БІОТЕХНОЛОГІЇ 



Тема 1 Правові основи державної системи сертифікації у сфері біотехнології 

Тема 2 Управління якістю продукції біотехнологічних  

виробництв в Україні та за кордоном 

Тема 3 Акредитація лабораторій біотехнологічного, медичного та біологічного 

напрямків 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 
Форми організації навчання: лекція, практичне заняття, індивідуальне навчальне 

заняття, консультація.  

Методи навчання: словесні (розповідь, пояснення, лекція), наочні (демонстрація, 

ілюстрація, спостереження), практичні роботи, розрахункові завдання, опрацювання 

документації, розв’зання практичних кейсів. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: для контролю засвоєних знань проводяться усні та 

письмові опитування, тестування, комплексні контрольні роботи. 

Підсумковий  контроль – залік.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання.  

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 

koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/hkzbr1b2/polozhennia-pro-

vyiavlennia-ta-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-u-chnu-2025.pdf.  

 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

https://ukrpatent.org/uk/articles/dstu 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1315-18#Text 
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